

好莱坞导演里比



昨天,美国蒙纳瑞克斯好莱坞电影公司的创立者和总裁、著名好莱坞导演克里斯蒂·里比出现在南京,这次来宁,他将拍摄一部展示江苏风貌的纪录片《江苏形象》。此前里比拍摄的“神秘中国”系列纪录片屡屡在国际获得大奖,是想借《江苏形象》向外国人展示真实的江苏形象,“我相信会打动老外的”,年逾古稀的里比说。

现代快报记者 刘磊

江苏形象纪录片 好莱坞导演操刀

他,热爱中国

“中国的文化,中国人的勤劳,让我敬佩”

提到克里斯蒂·里比的名字,很多人并不了解,但是说到他拍摄的影片,很多人都听说过。《神秘中国·丝路之谜》《神秘中国·香格里拉》《神秘中国·世界屋脊》等几部纪录片构建的“神秘中国”系列,屡屡在国际获得大奖。里比已经拍摄了九部有关中国的纪录片了,而这次准备拍摄的《江苏形象》将是其第十部有关中国的纪录片。

里比告诉记者,第一次来中国是在1995年,是受到四川政府的邀请参加重庆的电影节。里比表示,一开始并不了解中国,对中国的很多印象是通过其他一些纪录片或者电影以及书籍了解到的,但是真正到了中国,才发现现实的中国与之前了解的完全不同。“中国是一个值得称

颂的地方。中国的文化,中国人的勤劳,都是让我敬佩的地方。”但是里比表示,虽然中国历史悠久闻名,西方人却对这里了解得很少。在许多有关中国的纪录片中,只是展示一些中国的美景,这让许多外国人认为中国只有这些。

于是里比就想通过自己的影片,把美丽而神秘的中国展示给西方人。“中国短短30年的发展成就,是值得称颂的成果。我争取为中国多做一些事情,多拍些纪录片,展现历史的、现代的、全面的中国,用我的语言去帮助中国触动外国人的心。”在这些年里,里比已经先后拍摄了九部展示中国文化的纪录片,客观真实展示了中国的文化内涵。

这是里比第二次到江苏,对即将开拍的《江苏形象》他相当有信心。里比告诉记者,他已经做了很多研究,接下来的一周时间,他将到江苏各地走走寻找素材和灵感。“拍摄江苏形象,我有

三个目的:首先,是要向外国人展示真实的江苏形象;其次,是要向国外展示,江苏是个值得旅游观赏的城市;最后,是向国外展现现代化的江苏,不管是工业上,还是建筑上都是个值得投资的地方。我相信会打动老外的。”

他,赞成“抗坞”

“好莱坞电影太危险,应努力保护国产片”

年过七旬的克里斯蒂·里比已经在好莱坞摸爬滚打了多年,对好莱坞电影可谓了如指掌。谈到当前的中国电影与好莱坞电影的差别时,里比有自己的看法。

“中国电影与好莱坞电影,在拍摄视角是不同的,表达的理念也是不同的。可以说好莱坞创造了一种国际通用的电影语言,在当今世界,只有好莱坞的电影是在全世界范围内顺利播放的。但是这一点对于好莱坞之

外的电影产业来说,是非常危险的。我觉得,中国不应该进口更多的好莱坞电影,而而努力保护中国的电影制片人。”事实上,今年以来,好莱坞大片一部接一部地杀入中国市场,让一众国产影片沦为炮灰,《赛德克·巴莱》《飞越老人院》这样好口碑的影片也只落得个黯然收场的结局。这令许多中国电影人开始反思,甚至有意愿推出“中国电影保护月。”

里比告诉记者,他是一名德国人,德国就曾经有过这样惨痛的教训。“在上世纪五六十年代,当时德国的电影、电视产业还是非常发达的,但是当好莱坞电影进入德国以后,德国国产电影的比例迅速从75%的份额下降到10%左右,整个影视产业都受到了重创。”里比表示,虽然在此后的多年时间里,德国政府也意识到这样的问题,而努力扶持德国本土影视产业,但是经过三十四年的努力,到现在德国本土影片占据的份额依然只有30%左右。

《饥饿游戏》今日来袭

今天,好莱坞大片《饥饿游戏》开始在内地公映,该片之前一直被很多观众称为“美版《大逃杀》”,但记者观影后发现两者截然不同,因为在《饥饿游戏》当中,每种元素都有所涉及,包括人性、爱情、魔幻、动作,它更像一部为了迎合年轻人口味的“四不像”。

故事发生在一个虚构的国度,每年的收割日,每个辖区必须选送少男少女代表各一名,参加饥饿游戏。这些“贡品”,24个只能活一个。整场“饥饿游戏”的过程会被电视转播,帝国的人围坐在电视周围,津津有味地观看血腥的杀戮,被视作是在讽刺当下社会的“娱乐至死”。

据悉,该片上映后仅10周在全球就已经席卷了6.43亿美元,吸金速度仅次于《阿凡达》,成为影史抢钱第二快的非续集电影。 张世楷

《2012喜上加喜》恶搞名人

昨天,由曾志伟、毛舜筠、何韵诗、黄宗泽、张馨予等诸多艺人共同演绎的影片《2012喜上加喜》在南京新街口国际影城举行了媒体试片。作为《72家租客》《我爱HK开心万岁》的续篇,该片将于本月15日上映,全片围绕“爱”和“珍惜身边人”的话题展开,融入众多喜剧元素。

恶搞名人是影片的卖点之一,“郭富城”“姚明”“郭晶晶”等名人将分别以不同方式现身片中,其独特的出场方式足以让人大跌眼镜。片中,演技出众的曾志伟与毛舜筠搭档出演夫妻,演绎了一段妙趣横生的“孔雀男”与“白富美”的爆笑爱情故事。 现代快报记者 应嘉轩



体彩即开新票 “金光闪烁7”上市

以“金”字命名的体彩即开票或许是顶呱刮最庞大的家族。如百万票的“点石成金”、“超值现金”、“金银生辉”,25万票的“金色的祝福”、“金镶玉”、“情比金坚”,3万票的“金币”、“金鹅”等。

或许以“金”字命名更能体现中国的传统文化,寓意着美好的祝福。如今,顶呱刮“金”字家族再添一块金字招牌,体彩即开新票“金光闪烁7”于本周在江苏省全面上市,该票每张仅售5元,分为9个奖级,共有8次中奖机会,最高奖可达10万,与同为10万奖的“金荷包”、“幸运金鱼”最为相近。

该票以艳丽的紫色作为背景,点缀着无数个钻石的“金光闪烁7”字样位于票面的左方,票面的右方则为刮奖区,“中奖号码”覆盖膜是两颗亮晶晶的钻石,“你的号码”覆盖膜则是八颗星星,你也可将该票视为“宝石家族”系列。刮开覆盖膜,如果你的号码中的任意一个号码与中奖号码之一相同,即中得该号码下方所示的金额;如果出现一个“7”标志,即中得该标志下方所示金额的7倍。兼中兼得。

通讯员 苏彩
现代快报记者 杨菁菁



新票样

体彩推荐

刘中华谈11选5:前二直选的投注技巧

江苏体彩11选5前二直选玩法就是猜开奖号码的前两位,投注号码的前两位与开奖号码相同且位置一致则中奖,所以,投注的时候,顺序的正确与否很重要。虽然11选5前二选号较简单,但要选准确仍需要一定技巧。

前二直选最常见的投注技巧,就是利用热号投注。在11选5开奖号码中,一天下来重复出现热号的现象很多,几乎每期都会出现,而且开出的热号很多时候在开奖号码的第一位,所以,在选取第一个号码的时候,就可以采取热号策略。而在选择第二个号码的时候,通过分析走势可以发现一个很有意思的现象:前后

两期开出的号码相同,只是调换了位置而已,这样的开奖情况还是比较常见的,因此也可以使用热号策略。

利用连号是另一个常用技巧,在前二的玩法中也可以运用这个方法,不过连号在11选5前二直选中的应用方式有所不同。需要注意的是,虽然11选5几乎每期都会开出连号,但并不是每期前二直选中都会出现连号。根据观察统计11选5历史开奖号码可以发现,连号还可以通过结合前期开奖号码出现。也就是说,当某期前一的开奖号码为5,它的上期前一的开奖号码为4这就组成了一组连号。此时,就可以利用前期开奖号码选号,只需要

掌握连号在每期开奖号码中的规律即可。

我们还要利用跳码的规律,所谓的跳码是指开奖号码隔了一期出现在开奖号码中。由于11选5中的投注号码共11个,所以,在前二的投注中,出现跳码的情况较多。我们只要抓住跳码的规律就可以轻松选号了。选择跳码投注前二,只需注意跳码的周期即可。

除此之外,还可以利用大小号进行追号。将01到11这11个号码分为大号和小号两组。其中大号由06、07、08、09、10、11这6个号组成;小号由01、02、03、04、05这5个号组成。一般情况下,11选5前二的开奖号码是由大号

和小号中的一个号组成。所以,在选择前二的投注号码时,我们可以将一个大小号和一个大小号组合成一注号码进行追号。还可以选择两个大小号和一个大小号组合成一注复式号码进行追号。

除了大小号,也可以把这11个号码通过单双来进行划分,在前二的开奖号码中,一单一双组合较多,在选择前二的投注号码时,我们可以将一个单号和双号组合成一注号码,进行追号。值得注意的是,因为前二直选是要求位置的正确,我们可以用这两个号码投注前二的组选,这样即使号码选对而位置没对的情况下也一样可以中奖。

(个人观点 仅供参考)

体彩公告牌

公益体彩进社区 南京市民享乐趣

今年,南京体彩举办的“公益体彩进社区”系列活动将举办100场“中国体育彩票·社区院线”活动及10场“喜迎南京青奥盛会”主题体彩活动,将有逾万人次的南京市民体验到公益体彩送到家门口的快乐。

6月2日,“中国体育彩票·社区院线”首次走进南京市白下区,为富丽山庄的居民送去了露天电影《喜羊羊与灰太狼》。六一儿童节刚过,这部幽默风趣的动画电影给小朋友们带来了节日的祝福,而孩子们的家长既可以陪着孩子看电影,又能回味自己的童年时光,纷纷表示自己好像又过了个儿童节。6月3日,以“喜迎南京青奥盛会”为主题的体彩进社区活动走进雨花台区的景明佳园社区。在现场,居民们不仅欣赏了精彩的花式跳绳、魔术表演,还可以亲自参与公益知识问答、踢毽子、转呼啦圈、跳绳等互动活动,同时也获得精美礼品。

据了解,今年“公益体彩进社区”系列活动旨在让南京市民了解体彩作为国家公益彩票,其发行所筹集的公益金在贯彻“全民健身计划”、落实“奥运争光计划”、支持体育场馆建设和其它社会公益事业中做出的突出贡献。

值得一提的是,体育彩票在受到居民们支持的同时,也以丰厚的奖金回馈了他们。6月3日,在景明佳园社区,一位居民在距离活动现场不远的01361体彩店购买了顶呱刮,幸运地中得3元面值的“幸运号码”彩票头奖3万元。中奖者领奖时表示,“那天活动现场很火爆,我也是第一次知道,体彩的公益金给我们普通人带来的好处其实就在身边,全民健身器材让很多居民享受到了运动的快乐,以后我会一直支持体育彩票。”

通讯员 顾融 现代快报记者 杨菁菁